

Сотрудник Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России принял участие в профилактическом рейде



Следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Евгений Болдырев совместно с сотрудниками Западно-Сибирской железной дороги приняли участие в профилактическом рейде, который проведен в рамках акции «Безопасная железная дорога».

Участники акции отправились железнодорожным транспортом по маршруту «Новосибирск-Барабинск». В пути следования они совершили остановки на станциях: Чик, Коченёво, Чулымская и Каргат.

Во время остановок они раздавали пассажирам и прохожим памятки с правилами безопасного поведения на железной дороге, призывающие снимать наушники и капюшон вблизи железнодорожной магистрали, не подлезать под вагоны, а также проводили с ними профилактические беседы о безопасности на железнодорожных объектах. На памятках размещен QR-код, ведущий на интернет-ресурс с наглядной агитацией и обучающими видеофильмами.

07 Августа 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1511492>